



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO ZNANOSTI, OBRAZOVANJA I ŠPORTA
UPRAVA ZA ZAJEDNIČKE PROGRAME

KLASA: 602-09/11-01/00029

URBROJ: 533-12-11-0002

Zagreb, 10. lipnja 2011.

RAVNATELJIMA/CAMA
OSNOVNIH ŠKOLA

- s v i m a -

Predmet: Udžbenici i pripadajuća dopunska nastavna sredstva za školsku godinu 2011./2012.

Poštovana ravnateljice! Poštovani ravnatelju!

Sukladno članku 23. Zakona o udžbenicima za osnovnu i srednju školu (Narodne novine, br. 27/10. i 55/11.), udžbenici i pripadajuća dopunska nastavna sredstva u uporabi su u školama najmanje četiri godine, računajući i školsku godinu u kojoj su odabrani.

S tim u svezi, u osnovnim školama u Republici Hrvatskoj u školskoj godini 2011./2012. koristit će se udžbenici i pripadajuća dopunska nastavna sredstva koji su za svaku pojedinu školu objavljeni na njezinoj konačnoj listi odabranih udžbenika i pripadajućih dopunskih nastavnih sredstava za školsku godinu 2010./2011.

Cijene udžbenika i pripadajućih dopunskih nastavnih sredstava za školsku godinu 2011./2012. ostaju iste kakve su objavljene u Katalogu obveznih udžbenika i pripadajućih dopunskih nastavnih sredstava za školsku godinu 2010./2011.

U slučaju da neka škola ima potrebu za udžbenicima za razred i/ili nastavni predmet koje nije imala u školskoj godini 2010./2011. - kad je birala udžbenike prema novom Zakonu o udžbenicima (npr. udžbenici za pojedini razred prvoga ili drugoga stranog jezika) - stručni aktiv učitelja dužan je odabrati udžbenike i pripadajuća dopunska nastavna sredstva koji su potrebni učenicima.

Napominjemo kako - sukladno Pravilniku o obveznim udžbenicima i pripadajućim dopunskim nastavnim sredstvima (Narodne novine, br. 40/10.) - postupak odabira udžbenika i pripadajućih dopunskih nastavnih sredstava iz Kataloga, ovisno o njihovoj korisnosti za kvalitetno izvođenje nastave, obavlja stručni aktiv učitelja.

Potrebne dopune konačne liste škola je dužna objaviti na svojim mrežnim stranicama i na oglasnoj ploči u školi. Navedene dopune škola je dužna poslati u Ministarstvo na e-mail: udzbenici@mzos.hr

S obzirom na pitanja roditelja, ravnatelja te učitelja i nastavnika u svezi s nabavom udžbenika dužni smo Vas obavijestiti kako se **školski prostori ne smiju koristiti kao kupoprodajna mjesta** za udžbenike i pripadajuća dopunska nastavna sredstva. Nabava novih udžbenika i dopunskih nastavnih sredstava treba se obaviti preko knjižarske mreže.

S poštovanjem,



RAVNATELJ

mr. sc. Jozo Čavar

